SRIVAL

POWEREPORTE

BRP / Defender

ApTukyn: 444.7234 .1
Mapka: BRP
Mogpenb: Defender
lNoa Bbinycka: 2016-
MaTepuan: Al -4 mm

KOMMNEKTAL

i JRG [71 o T2 12 T O — Twr. 1. Wanba 8.......cccvveveeennnnn. 8 wr.
2. 3awwuTa nepegHux peiyaroe.. 2 wTt. 12. lWanba notainHas 6......... 8 wr.
3. 3awunTa 3aHUX pbIYaros...... 2 wt. 13. Wanba notarHaa 8......... 4 T
4. [anka 3aknagHast M8............ 2 WT.
5. Manka 3aknagHasa M8............ 6 wWT.
6. Nanka saknagHasa M6............ 8 wr.
7. KPOHLUTEWMH. ..o 4 wr
8. BonT MBX25......ceveeieeeeeen. 8 wT.
9. BonT M8x25......ceeeiieeeee 8 wr.
10. BUHT M8x25.........ccceeeee. 4 wr.

MHCTPYKUWUA NO YCTAHOBKE

1. 3akpenuTb MepegHK 4YacTb 3KpaHa no3.1 wWTaTtHeIMM OonTamu KpenneHus
HanpasnsoLWMX PONMKOB Tpoca nebegkn. 3akpenuTb 3afHKK YacTb 3KpaHa noa.l
BonTtamu nos. 9 n Wwanbamm nos. 13 K raitkam 3aknaaHbIm nos. 4,5.

2. 3akpenuTb 3aWuUTy nepegHux pblyaroB nos3. 2 Gontamu nos. 9, BuHTamu nos. 10 u
wanbamum noa. 11 Kk KpoHWTenHaM no3. 7 v raikam 3aknagHbiM nos. 5.

3. BakpenuTtb 3awmTy 3agHux polvaroB no3. 3 dontammn111 nos. 8, wanbamm nos. 12 k
raikam 3aknagHbim nos. 6.

4. 3aTaHyTb BCe pe3bboBble COeIHEHUS.

TR
Bcsa npoaykuma ceptudvumpoBaHa ISO c'l' TexHnueckan noaaepxka: www.rivalauto.com
NS




SRIVAL

POWEREPORTE

KOMMNEKTALUSA *

HEOBXOAUMbIA UHCTPYMEHT

L

S-10, 5-13

MOMEHT 3ATAXKHU

M6-10 Nm M8-30 Nm mo-so Nm

3ALWWNTA NEPEOHUX PbIYATOB apr. 4.7234.1-2

o

MepenHwii peryar

X 4 wr.

-4

KpoHuwteiH

&

[aka saknagHas M8
X 4 Wwr.

Bont M8x25 - 4 wr.
BuHT M8x25 - 4 wt.
Ulan6a 8 - 8 wr.

X 2 Wr.

3AWLNTA 3AOHUX PbIYATOB aprT. 4.7234.1-3

B3apgHWK pbibar
X 2 WT.

=

[aiika 3aknagHas M6|

x 8 wr.

Bont M6x25 - 8 wr.
Wain6a 8 notaitHasn - 8 wr.

3AWLUTA NEPEAHEIO PEAYKTOPA apr. 4.7234.1-1

B

Mepeas yacTb
x 1w

o=

[aika 3aknagHasa M8
X 2 WT.

[aiika saknagHasa M8
X 2 WT.

&

Bont M8x25 - 4 wr.

LLlai6a 8 notaiHas - 4 Wr.

Bcs npoaykuua ceptuduumpoBaHa

ZER
ISO c'l' TexHMueckasa noaaepkka: www.rivalauto.com
NS




